MaTtemaTuyeckmnin
MaTepuar



[TocnyLwan.
[ToBTOPU M 3annLLN Yncna:

13-TpuHa(g)uaTthb
15-naTHa(a)uatb
11-oauHHa(a)uatb
14-yeTblpHa(a)uaTs



HazoBu coceneun yncna:

11
7.
. 19.




CpaBHU 4Yncna:

0 9|/|10,
= 13 mn11;
= 16 n 16.




HasoBu nponyLllieHHble Yncna

« 1.3.5.7..10
= . 12.14 .16 .18 ..




ocnywawn. l'NosTopu. 3anuLuu.
eLun npumepsbl.

I15+2=’7
= 20-2=18
l16+2=’8




CocTaBb 3aaa4y no KapTUHKe.
PeLun.

= Ha enke Buceno...wapos.
Lapa pa3dunnmnce.

= CKOMbKO LLIApOoB... Ha enke?




20 -3 =17 (wwapos.)




